

आईसीएफएआई यूनिवर्सिटी में हुआ राष्ट्रीय स्तर पर "मॉडल यूनाइटेड नेशन" कार्यक्रम का आयोजन

उच्च शिक्षा मंत्री डॉ. रावत ने किया कार्यक्रम का शुभारंभ

विभिन्न विश्वविद्यालयों सहित कॉलेजों के 250 प्रतिनिधि कर रहे हैं प्रतिभाग

विकासनगर। इकाई लॉ स्कूल के आवाकान में शक्रवार से दो दिवसीय राष्ट्रीय स्तर "आईसीएफएआई मॉडल यूनाइटेड नेशन" का शुभारंभ किया। दो दिनों तक आयोजित होने वाले इस कार्यक्रम का उद्देश्य प्रतिभागियों को अंतर्राष्ट्रीय कूटनीति और प्रशासनिक कौशल का गुर सिखाना है। इस दौरान संयुक्त राष्ट्र समिति को नियंत्रित करने वाले नियमों के अलावा विस्तृत एजेंडे पर विचार-मसला किया जाएगा। सैमिनार में देश भर के विभिन्न के करीब 250 प्रतिनिधि प्रतिभाग कर रहे हैं।

शुक्रवार को आईसीएफएआई लॉ स्कूल देहरादून में दो दिवसीय राष्ट्रीय स्तर "आईसीएफएआई मॉडल यूनाइटेड नेशन" सैमिनार का उद्घाटन उल्लेखनीय सकार के उच्च शिक्षा मंत्री अतिथि डॉ. धन सिंह



रावत ने बड़े मूख अतिथि रूप प्रत्यक्षता कर किया। उन्होंने कहा कि सम्पूर्ण व्यक्तिगत विकास के लिए इस तरह की कार्यवाहीओं का आयोजन किया जाना बेहद महत्वपूर्ण है। उन्होंने कार्यक्रम के

सफल संवादन के लिए संस्थान को अपनी शुभकामनाएं दीं। सैमिनार में बीएलसी मुंबई, एमिटी पूणे, एमआरआईयू, कोचिआईटी लखनऊ, डीएसएनएलए, आईएमएस यूनिवर्स, लॉ कॉलेज

देहरादून और अन्य राष्ट्रीय कानून विश्वविद्यालयों सहित विभिन्न कॉलेजों एवं यूनिवर्सिटी (संयुक्त राष्ट्र महासभा), अंतर्राष्ट्रीय ट्रायबिकल एजेंसियों और एआईपीपीएम के करीब देश भर से 250

प्रतिनिधियों ने प्रतिभाग किया। सैमिनार में अतिरिक्त न्यायिक, मजाले और मनवनी निष्पत्त का प्रदान, अध्येष्य विचार का कोर्ट के बाहर निस्तराण आदि विषयों पर चर्चा को रहा। इसके अलावा सैमिनार में विरोधों द्वारा कानून एवं टैरिफिक चतलुओं पर भी प्रकाश डाला गया। वहीं दूसरी ओर सैमिनार के सभापति सज के मुख अतिथि के रूप में दून की स्लोक संस्था के अध्यक्ष पद्म श्री अशोक कौरात प्रतिभाग किया। सैमिनार में डॉ. लालकृष्ण पैरामेटी (राज्य तकनीकी अधिकाारी, संयुक्त राष्ट्र विकास कार्यक्रम), प्रोफेसर डॉ. पवन के आकाश (कूटनीति, आईयूटी), प्रोफेसर डॉ. मुकुंदिनी (प्रो-कूलचुर, आईयूटी) ने प्रतिभागियों के साथ अपने विचार मसला किए। संकाय संयोजक अजयशेखर राव एवं कानून संकाय की अकादमिक सभ्यवक मैरिन्का छावैला अश्विन के समन्वय और संवादन में प्रमुख भूमिका निभाई। उक्त संयोजक के रूप में समुकोलय पांडे, आदित्य अग्ने, दिवाणी अग्रवाल आदि ने सैमिनार में प्रतिभाग किया।

उच्च शिक्षा मंत्री ने 'इक्वाई माडल यूनाइटेड नेशन' का किया उद्घाटन

व्यक्तित्व विकास को कार्यशालाओं का आयोजन जरूरी: डॉ. धन सिंह

▶ देश भर के विविध प्रतिनिधियों से किए गए विचार साझा
▶ विशेषज्ञों ने कानूनी एवं शैक्षिक पहलुओं पर भी डाला प्रकाश



शाह टाइम्स संवाददाता सेलाकुई। माडल यूनाइटेड नेशन का उद्देश्य प्रतिभागियों को अंतर्राष्ट्रीय कूटनीति और प्रखर वक्ता के गुर सिखाने के उद्देश्य से राजवाला रोड सेलाकुई स्थित आईसीएफएआई ला स्कूल के सत्त्ववधान में शुक्रवार से दो दिवसीय राष्ट्रीय स्तर 'आईसीएफएआई माडल यूनाइटेड नेशन' का शुभारंभ किया। इस दौरान संयुक्त राष्ट्र समिति को नियंत्रित करने वाले नियमों के अलावा विस्तृत एजेंडे पर

विचार साझा किए। सेमिनार में देश भर के विविध के करीब 250 प्रतिनिधि प्रतिभाग कर रहे हैं।

दो दिवसीय राष्ट्रीय स्तर 'आईसीएफएआई माडल यूनाइटेड नेशन' सेमिनार का उद्घाटन करते हुए उच्च शिक्षा मंत्री डॉ. धन सिंह रावत ने कहा कि सम्पूर्ण व्यक्तित्व विकास के लिए इस तरह की कार्यशालाओं का आयोजन किया जाना बेहद महत्वपूर्ण है। सेमिनार में जोएलसो मुंबई, एमिटी यूपी, एमआरआईयू, बोबीडीआईटी लखनऊ, डॉइएसएनएलयू, यूपीईएस,

आईएमएस यूनिसन, ला कालेज देहरादून और अन्य राष्ट्रीय कानून विश्वविद्यालयों सहित विभिन्न कालेजों एवं यूनिवर्सिटी (संयुक्त राष्ट्र महासभा), अंतर्राष्ट्रीय एटामिक एनर्जी एजेंसियां और एआईपीपीएम के करीब देश भर से 250 प्रतिनिधि प्रतिभाग कर रहे हैं।

सेमिनार में अतिरिक्त न्यायिक, सारांश और मनमानी निष्पादन का प्रश्न' अयोध्या विवाद का कोर्ट के बाहर निस्तारण आदि विषयों पर चर्चा की गई। इसके अलावा सेमिनार में विशेषज्ञों द्वारा कानूनी एवं शैक्षिक

पहलुओं पर भी प्रकाश डाला गया। सेमिनार के समापन सत्र के मुख्य अतिथि के रूप में दून की रूलक संस्था के अध्यक्ष पद्मश्री अवधेश कौशल प्रतिभाग करेंगे।

सेमिनार में डा. लीलावैथी पैलसेटी (राज्य तकनीकी अधिकारी, संयुक्त राष्ट्र विकास कार्यक्रम), प्रोफेसर डा. पवन के अग्रवाल (कुलपति, आईयूडी), प्रोफेसर डा. मुदु विनी (प्रो-कुलगुरु, आईयूडी) ने प्रतिभागियों के साथ अपने विचार साझा किए। संकाय संयोजक अवीशोक राज एवं कानून संकाय की अकादमिक समन्वयक मोनिका खारोला आयोजन को समन्वय और संचालन में प्रमुख भूमिका निभाई। छात्र संयोजक के रूप में बसुकौनाथ पांडे, आदित्य आनंद, हिमाणी अग्रवाल आदि सेमिनार में प्रतिभाग कर रहे हैं।

ह
न
साहि
पर श्री
चक
केव
दिवस
गया
जांच
350
में
आ

राईका परिसर में आयोजित प्रतियोगिता के उद्घाटन अवसर पर पहुंचे मुख्य अतिथि बीईओ ने खिलाड़ियों से परिचय प्राप्त करते हुए खेल के महत्व पर प्रकाश डाला। कहा कि आज शिक्षा के साथ खेल के क्षेत्र में भी युवा अपना भविष्य उज्ज्वल बना सकते हैं।

उन्होंने देश के लिए खेल रहे प्रदेश के कई खिलाड़ियों का उदाहरण देते हुए उनसे प्रेरणा लेने की बात भी कही। इसके बाद आयोजित प्रतियोगिता में 14 टीमों ने अपना दम खम दिखाया। पहला सेमीफाइनल मुकाबला कुन्ना डागुरा व



राईका कालसी में आयोजित खंड स्तरीय कबड्डी प्रतियोगिता में शुक्रवार को खिलाड़ियों से परिचय प्राप्त करने के बाद पंजीटिलानी के बीच खेला गया। इसमें पंजीटिलानी ने जीत हासिल कर फाइनल में प्रवेश किया। दूसरा सेमीफाइनल मुकाबला कांडोईधार व नगऊखेत के बीच हुआ। जिसमें कांडोईधार ने जीत हासिल की। फाइनल मुकाबले में पंजीटिलानी ने कांडोईधार को हराकर खिताब पर कब्जा जमाया। विजेता व उप विजेता टीमों को मुख्य अतिथि ने पुरस्कृत कर सम्मानित किया। साथ ही विजेताओं का उत्साह भी बढ़ाया और खिलाड़ियों को खेल के प्रति प्रेरित किया।

सेलाकुई में दो दिवसीय मॉडल प्रतियोगिता का शुभारंभ

सेलाकुई | हमारे संवाददाता

इक्फाई यूनिवर्सिटी के लॉ स्कूल के तत्वाधान में राष्ट्र स्तरीय दो दिवसीय आईसीएफआई मॉडल यूनाइटेड नेशन प्रतियोगिता आयोजित की गयी। प्रतियोगिता में देश भर के करीब ढाई सौ विश्वविद्यालय तथा कॉलेज के छात्रों ने प्रतिभाग किया।

शुक्रवार को आईसीएफआई मॉडल यूनाइटेड प्रतियोगिता का शुभारंभ उच्च शिक्षा राज्यमंत्री डॉ. धन सिंह रावत ने दीप प्रज्वलित कर किया। इस मौके पर उच्च शिक्षा राज्यमंत्री डॉ. धन सिंह रावत ने कहा कि छात्रों के संपूर्ण व्यक्तित्व विकास के लिए इस तरह की प्रतियोगिताओं का आयोजन होना आवश्यक है। कहा कि प्रतियोगिताओं और कार्यशालाओं का आयोजन इसलिए भी महत्वपूर्ण होता है कि इससे



सेलाकुई में शुक्रवार को कार्यक्रम का शुभारंभ करते उच्च शिक्षा राज्यमंत्री धन सिंह रावत। • हिन्दुस्तान

छात्रों का एक दूसरे संपर्क, ज्ञान व शिक्षा का आदान प्रदान होता है। इस मौके पर डॉक्टर लीलावैथी पैल सेटी डॉ. पवन अग्रवाल ने कहा कि इस प्रतियोगिता का उद्देश्य प्रतिभागियों का स्तर अंतरराष्ट्रीय कूटनीति और वक्ता के वाक्य प्रभाव को परखना तथा उसे गुरसिखाना है। डॉ. मुदु विनय ने दीप प्रज्वलित कर

प्रतियोगिता का शुभारंभ किया। संकाय अध्यक्ष अभिषेक राज और डॉ. मुदु विनय ने कहा कि छात्र छात्राओं को इस तरह की प्रतियोगिताओं में बढ़ चढ़कर हिस्सा लेना चाहिए। इस अवसर पर अभिषेक राज, मोनिका खारोल, वासुकीनाथ पांडे, आदित्य, आनंद हिमानी अग्रवाल आदि थे।

राजकीय पॉलीटेक्निक सिडकुल हरिद्वार
 भूखण्ड 6सी, सेक्टर-11 आई.आई.ई. सिडकुल हरिद्वार, E-mail: principalgph@rediffmail.com

प्रधानमंत्री कौशल विकास योजना (पी.एम.के.वी.वाई.) के अन्तर्गत
प्रवेश की सूचना

भारत सरकार की अखिल भारतीय तकनीकी शिक्षा परिषद् द्वारा वित्त पोषित निम्नलिखित रोजगारपरक प्रशिक्षण कार्यक्रमों का आयोजन राजकीय पॉलीटेक्निक सिडकुल हरिद्वार में किया जा रहा है।

क्र. सं.	प्रशिक्षण का नाम	प्रशिक्षण शुल्क	प्रशिक्षण अवधि	सीटों की संख्या	योग्यता	आवश्यक अनुभव	आवश्यक प्रमाण पत्र	आवेदन प्रारम्भ की तिथि
1.	Field Technician-Computing & Peripherals	शून्य	300 घंटे	25	10वीं	शून्य	शैक्षिक योग्यता प्रमाण पत्र एवं संकल्पपत्र	15 सितंबर 2019

पूर्व प्र

विकासनगर
 कार्यकारिणी
 स्मृति में का
 किया जा रहा
 संदीप मोंगा ने

गुम हो जाते हो। तुम अपने द्वार बंद कर लो और वहाँ से निकल जाओ। और वे आध्यात्मिक आनंद पाना चाहते हैं, तो होकर गुजरना होगा क्योंकि पुनर्जन्म द्वारा ही सम्भव है। जीसस ठीक ही अपने क्रॉस को स्वयं अपने ही कंधों पर वह कहते हैं: "जब तक तुम्हारा पुनर्जन्म तब तक तुम्हारे राज्य को न देख सकोगे, और तुम ही, जो मैं तुम्हें सिखा रहा हूँ।"

रीडर्स मेल

म का हक सबको

में निर्भय, उन्मुक्त और स्वच्छ होना है। विविध अनुभवों का इतिहास है। कभी प्रेम का विलासिता से पीड़ित रहा, कभी तले रौंदा गया और कभी किसी मजलूम का। प्रेम की बहुत सारी परिभाषाएँ और गूँथ और इसे सामान्य-असामान्य, विकृत-सामान्य-महिला, जैसे मानकों पर भी बाँटा गया। प्रेम भी एक ऐसी ही विकृत मानसिकता की वस्तु है। हालाँकि इस देश में खजुराहो में रखी कला के वजूद को स्पष्ट रूप से दिखाते हैं, वहाँ का पाखंड अपना ज़ुल्म जारी रखता है। प्रेम के लिए प्रार्थना ही जाती है क्योंकि हमें अधिकार (आर्टिकल 377) पर शीर्ष श्रावण को सराहना कर रहे हैं। पर अंतर्मन है, जो शायद इसे सराहने से डरती है। इस मन है, पर उत्सव की घड़ी कोसों दूर है।

अलोक कुमार सिंह, जेएनयू

सरकार का नकारापन

में वृद्धि जारी है। सरकार का इस मामले में तर्क है। पहला कि-कीमतों में बढ़ोतरी कीमतों में उछाल की वजह से है और दूसरा कीमत कम करने से जनहित के कामों पर ध्यान देना है। यानी कि जनहित के काम सिर्फ ही करती है। नेपाल, भूटान, श्रीलंका में जनहित के काम नहीं होते हैं? भाई यह कौन सा देश है? कभी सरकार और नेता अपने स्वार्थों में जनहित के बारे में भी सोचती है? आखिर कब तक जनहित चूसते रहेंगे नेता और सत्तारूढ़ दल?

अलकनंदा गुर्जर, ई मेल से

और जोगिंदर (33) पुत्र कुंदन लाल निवासी किष्णु बिहार रावपुर है।

आईसीएफएआई मॉडल यूनाइटेड नेशन पर कार्यशाला शुरू

देहरादून (एसएनबी)। आईसीएफएआई लॉ स्कूल के तत्वावधान में शुक्रवार को दो दिवसीय राष्ट्रीय स्तर की आईसीएफएआई मॉडल यूनाइटेड नेशन कार्यशाला का उच्च शिक्षा मंत्री डा. धन सिंह रावत ने दीप प्रज्वलित कर शुभारंभ किया। आईसीएफएआई मॉडल यूनाइटेड नेशन का उद्देश्य प्रतिभागियों को अंतरराष्ट्रीय कूटनीति और प्रखर वक्ता के गुर सिखाना है।

कार्यशाला का शुभारंभ करते हुए डा. धन सिंह रावत ने कहा कि संपूर्ण व्यक्तित्व विकास के लिए इस तरह की कार्यशालाओं का आयोजन किया जाना बेहद महत्वपूर्ण है। इसे छात्रों की बौद्धिक क्षमता विकसित होती है। साथ ही उन्हें अंतरराष्ट्रीय कूटनीति के बारे में जानकारी मिलेगी। इस दौरान डा. लीला वैद्य पैलसेटी प्रोफेसर राज्य

दो दिवसीय
कार्यशाला में
प्रतिभागियों को
अंतरराष्ट्रीय
कूटनीति और
प्रखर वक्ता के
सिखाए जाएंगे गुर

संयुक्त राष्ट्र विकास कार्यक्रम, डा. पवन के अग्रवाल कुलपति आईयूडी व प्रोफेसर डा. मुकुंद विनी कुलगुरु आईयूडी) ने प्रतिभागियों के साथ अपने विचार सांझा किए। संकाय संयोजक अभिषेक राज एवं कानून संकाय की अकादमी समन्वयक मोनिका खारोला ने संयुक्त रूप से संचालन किया।

सेमिनार में छात्र संयोजक के रूप में वसुकीनाथ पाण्डे, आदित्य आनंद व हिमाणी अग्रवाल सहित विभिन्न राष्ट्रीय स्तरीय विश्वविद्यालयों व कालेजों के दो सौ से अधिक प्रतिनिधियों ने प्रतिभाग किया।

समारोह का भाषा मंत्री प्रकाश पंत ने दीप प्रज्वलित कर उदघाटन किया और आर्य कन्या गुरुकुल की कन्याओं ने मंत्रोच्चारण किया। समारोह में सभी अतिथियों ने हिमकवि चंद्रकुंवर की स्मृति दिवस पर माल्यार्पण किया। इस अवसर पर भाषा मंत्री प्रकाश पंत ने सम्मानित छात्र-छात्राओं को शुभकामनाएँ देते हुए अवगत कराया कि हिंदी, उर्दू, पंजाबी, लोक भाषा बोलों एवं भाषा संस्थान द्वारा निरंतर अपने उद्देश्यों के प्रति कार्य कर रही है।

उत्क्रांति के केन्द्रीय अध्यक्ष दिवाकर भट्ट ने कहा कि हिंदी निरंतर देश के साथ-साथ विदेशों में भी अपनी पहचान बना रही है। इसके साथ ही अंतरराष्ट्रीय स्तर पर भी प्रचार किया जा रहा है। इससे पूर्व मुख्य वक्ता अकादमी के पूर्व सचिव एवं राजभाषा अधिकारी डा. एमआर सकलानी ने हिंदी के सरकारी कामकाज में राजभाषा हिंदी का प्रयोग किए जाने पर जोर दिया। उन्होंने कहा कि अन्य कार्यों में भी हिंदी का अधिक प्रयोग कर हिंदी को विश्व पटल पर मजबूत करने की जरूरत है। अकादमी के पूर्व उप सचिव डा. सुशील उपाध्याय ने अकादमी की योजनाओं पर प्रकाश डाला। समारोह के अध्यक्षता करते हुए प्रोफेसर महावीर अग्रवाल ने कहा कि अंग्रेजी भाषा के साथ-साथ हिंदी को प्रोत्साहन दिया जाने के साथ ही उर्दू व पंजाबी भाषा के विकास पर भी जोर दिया जा



डा. पीताम्बर दत्त बड़धवाल हिंदी का सम्मानित करते भाषा मंत्री प्रकाश पंत

सोमिनार में छात्र सोखेंगे अंतरराष्ट्रीय कूटनीति के गुर



राजावाला रोड स्थित इक्फाई यूनिवर्सिटी में आयोजित मॉडल यूनाइटेड नेशन कार्यशाला में शामिल उच्च शिक्षा राज्यमंत्री धन सिंह रावत व अन्य। अमर उजाला

अमर उजाला ब्यूरो

सेलाकुई। राजावाला रोड स्थित इक्फाई यूनिवर्सिटी में लॉ स्कूल की ओर से शुरू हुई दो दिवसीय इक्फाई मॉडल यूनाइटेड नेशन प्रतियोगिता का शुभारंभ किया गया। कार्यक्रम का शुभारंभ बतौर मुख्य अतिथि उच्च शिक्षा राज्यमंत्री धन सिंह रावत, राज्य तकनीकी अधिकारी डॉ. लीलावैथी पेल सेटी, डॉ. पवन अग्रवाल और डॉ. मृदु विनय ने संयुक्त रूप से किया। इस सेमिनार का उद्देश्य छात्रों को अंतरराष्ट्रीय कूटनीति की जानकारी देना है।

कार्यक्रम में उच्च शिक्षा राज्यमंत्री डॉ. धन सिंह रावत ने कहा कि संपूर्ण व्यक्तित्व विकास के लिए इस तरह की प्रतियोगिता एवं कार्यशालाओं का आयोजन जरूरी है। प्रतियोगिताओं से ज्ञान एवं शिक्षा का स्तर ऊंचा उठता है। संकाय संयोजक अभिषेक राज ने

दो दिवसीय इक्फाई मॉडल यूनाइटेड नेशन प्रतियोगिता का शुभारंभ

बताया कि प्रतियोगिता का उद्देश्य छात्रों को अंतरराष्ट्रीय कूटनीति की जानकारी देने के साथ ही प्रखर वक्ता के गुर सिखाना है। दो दिनों तक चलने वाले सेमिनार में संयुक्त राष्ट्र समिति को नियंत्रित करने वाले नियमों के साथ ही अतिरिक्त न्यायिक, सारांश और मनमानी निष्पादन का प्रश्न और अयोध्या विवाद का कोर्ट के बाहर निस्तारण विषय पर भी चर्चा की जाएगी। सेमिनार में जीएलसी मुंबई, एमिटी यूनिवर्सिटी, एमआरआईयू, बीबीडीआईटी लखनऊ, डीएसएनएलयू, यूपीईएस और लॉ कॉलेज के छात्र प्रतिभाग कर रहे हैं। इस मौके पर मोनिका खरोला, वासुकीनाथ पांडेय, आदित्य आनंद, हिमानी अग्रवाल आदि मौजूद रहे।

छात्रों को अंतरराष्ट्रीय कूटनीति दिव्यांग की जानकारी होना जरूरी

संवाद सहयोगी, विकासनगर: शुक्रवार से सेलाकुई इन्फार्मिड विरविद्यालय में आइसीएफएआइ मॉडल यूनाइटेड नेशन विषय पर दो दिवसीय राष्ट्रीय सेमीनार की शुरुआत हुई। सेमीनार का शुभारंभ उच्च राज्य शिक्षा मंत्री डॉ. धन सिंह रावत व क्षेत्रीय विधायक सहदेव पुंडीर ने दीप प्रज्वलित कर किया। उच्च शिक्षा मंत्री ने कहा कि प्रत्येक छात्र-छात्रा को अंतरराष्ट्रीय मसलों व कूटनीति की जानकारी होना जरूरी है। जिस राष्ट्र का युवा अंतरराष्ट्रीय मसलों पर अपनी पैनी नजर रखता है वह राष्ट्र विकास के पथ पर तेजी से बढ़ता है। कहा कि युवा अंतरराष्ट्रीय मसलों की समझ होने से राष्ट्र के विकास की नीतियों में अपना योगदान देते हैं।

उन्होंने उच्च शिक्षा केंद्रों में इस तरह के सेमीनार को जरूरी बताते हुए कहा कि शिक्षा के केंद्र में सिर्फ किताबी शिक्षा ही नहीं दी जानी चाहिए। बल्कि युवाओं को देश के विकास के लिए



इकफाई विधि में सेमीनार का शुभारंभ करते उच्च शिक्षा मंत्री धन सिंह रावत ● जागरण

एक जिम्मेदार नागरिक के तौर पर तैयार किया जाना चाहिए। कहा कि छात्र-छात्राओं को शोध में रुचि लेने के साथ ही देश व विदेश के महत्वपूर्ण मसलों पर भी अपनी पकड़ बनानी होगी। उन्होंने दो दिनों तक चलने वाले शिविर में प्रतिभागी छात्र-छात्राओं को अपने विचार एक

दूसरे से साझा करने की सलाह दी। इस दौरान विश्व विद्यालय के कुलपति डॉ. पीके अग्रवाल, प्रति कुलपति डॉ. मुदू विनय, डॉ. लीला वैथी, अभिषेक राज, मोनिका खरोला, बसुकीनाथ पांडेय, आदित्य, आनंद, हिमानी अग्रवाल आदि मौजूद रहे।



विकासनगर में

संवाद सहयोगी को ब्लॉक में छात्राओं के राष्ट्रीय मा तहत सहा गया। दिव्य को देखते अभिभावक ट्राइसाइकि गप। शिविर

इकफाई में मॉडल यूनाइटेड नेशन

» उच्च शिक्षा मंत्री डॉ. धन सिंह रावत ने किया इर्नोवेशन

DEHRADUN(14 Sept): इकफाई यूनिवर्सिटी, लॉ स्कूल में दो दिवसीय नेशनल मॉडल यूनाइटेड नेशन का आगाज हुआ. इवेंट का उद्देश्य पार्टिसिपेंट्स को इंटरनेशनल डिप्लोमेसी से रूबरू करना है. इस दौरान विभिन्न सेमिनार में यूनाइटेड नेशंस कमेटी को नियंत्रित करने वाले नियमों के अलावा विस्तृत एजेंडे पर विचार साझा किए जाएंगे. सेमिनार में देश भर की यूनिवर्सिटीज से 250 रिप्रेजेंटेटिव पार्टिसिपेट कर रहे हैं.

उच्च शिक्षा मंत्री ने किया शुभारंभ

इकफाई यूनिवर्सिटी, लॉ स्कूल में दो दिवसीय नेशनल लेवल मॉडल यूनाइटेड नेशन सेमिनार का आगाज उच्च शिक्षा मंत्री डॉ. धन सिंह रावत



कार्यक्रम में शामिल हुए मंत्री धन सिंह रावत.

ने किया. स्टूडेंट्स के संपूर्ण व्यक्तित्व विकास के लिए इस तरह के सेमिनार अहम हैं. सेमिनार में जीएलसी मुंबई, एमिटी यूपी, एमआरआईयू बीबीडीआईटी लखनऊ, डीएसएनएलयू, यूपीईएस, आईएमएस यूनिर्सन लॉ कॉलेज देहरादून और अन्य यूनिवर्सिटीज सहित विभिन्न कॉलेजों एवं यूएनजी, संयुक्त राष्ट्र महासभा, अंतर्राष्ट्रीय एटॉमिक एनर्जी एजेंसियां और एआईपीपीएम के करीब 250 रिप्रेजेंटेटिव भाग ले रहे हैं.

Shah Times

इकफाई विद्यालय में 'माडल यूनाइटेड नेशन' का समापन

■ 'ला' के क्षेत्र में समय का प्रबंधन जरूरी: कौशल

शाह टाइम्स संवाददाता सेलाकुई। इकफाई विश्व विद्यालय के विधि संकाय द्वारा आयोजित दो दिवसीय 'माडल यूनाइटेड नेशन' के समापन समारोह में देहरादून के रूलक संस्था के संचालक पद्म श्री अवधेश कौशल ने बतौर मुख्य अतिथि के तौर पर शिरकत की।

कौशल ने समय की महत्ता पर जोर देते हुए कहा 'ला' के क्षेत्र में समय का प्रबंधन बहुत आवश्यक है, अपने समय का सही इस्तेमाल करना सीखना होगा।

समापन के अवसर पर एमयूएन



को चारों कमेटी के विजेताओं की भी घोषणा हुई, जिसमें आईएडए कमेटी में इकफाई की ही छात्रा मुस्कान अग्रवाल विजेता रही।

वहीं यूएनजीए में भी इकफाई के ही छात्र शिशिर ने जीत दर्ज की। भारतीय समिति में आल इंडिया पोलिटिकल पार्टी मीट में यूपीइएस

के छात्र शुभाकिंत सिंह सेंगर विजयी रहे। तो वहीं हितग्राही सम्मलेन में रूप किशान विजयी रहे। कार्यक्रम में डॉन ईचार्ज मोनिका खरोला, एमयूएन अभियेक राज, एमयूएन के सेक्रेटरी जनरल वासुको नाथ पांडेय आदि अपनी टीम व सभी प्रतिभागियों का आभार प्रकट किया।

आईसीएफएआई मॉडल यूनाइटेड नेशन का आयोजन

देहरादून। आईसीएफएआई लॉ स्कूल के आयोजन में शुक्रवार से दो दिवसीय राष्ट्रीय स्तर आईसीएफएआई मॉडल यूनाइटेड नेशन का शुभारंभ किया। दिनांक 14 एवं 15 सितंबर, 2018 को आयोजित होने वाली इस आईसीएफएआई मॉडल यूनाइटेड नेशन का उद्देश्य प्रतिस्पर्धी को अंतरराष्ट्रीय कूटनीति और प्रश्न वत्त के गुर सिखाना है। इस दौरान संयुक्त राष्ट्र समिति को निर्वाचित करने वाले नियमों के अलावा विस्तृत एजेंडे पर विचार साझा किए जाएंगे। सेमिनार में देश भर के विभिन्न के करीब 250 प्रतिनिधि प्रतिभाग कर रहे हैं।

शुक्रवार को आईसीएफएआई लॉ स्कूल

देहरादून में दो दिवसीय राष्ट्रीय स्तर आईसीएफएआई मॉडल यूनाइटेड नेशन सेमिनार का उद्घाटन उत्तराखंड सरकार के उच्च शिक्षा मंत्री अतिथि डॉ धन सिंह शर्मा ने दीप प्रज्वलित कर किया। उन्होंने कहा कि सम्युक्त विकास के लिए इस तरह की कार्यशालाओं का आयोजन किया जाना बेहद महत्वपूर्ण है। उन्होंने आईसीएफएआई मॉडल यूनाइटेड नेशन के सफल संचालन के लिए अपनी शुभकामनाएं दीं। सेमिनार में जौएलमी यूनिवर्सिटी, एमिटी यूपी, एमआरआईयू, ज्योसोरोइस्टी लखनऊ, डीएसएनएलएल, यूपीईएस, आईएमएस यूनिवर्सिटी, लॉ कॉलेज देहरादून और अन्य राष्ट्रीय कानून

विश्वविद्यालयों सहित विभिन्न कॉलेजों एवं यूएनजीए (संयुक्त राष्ट्र महासभा), अंतरराष्ट्रीय एटॉमिक एनर्जी एजेंसियां और एआईपीपीएस के करीब देश भर से 250 प्रतिनिधि प्रतिभाग कर रहे हैं।

सेमिनार में आंतरिक न्यायिक, सार्वजनिक और मनुष्यी विभाजन का प्रश्न अयोध्या विवाद का कोर्ट के पक्ष विस्तारम अदि विषयों पर चर्चा को जाएगीइसके अलावा सेमिनार में विशेषज्ञों द्वारा कानूनी एवं शैक्षिक पहलुओं पर भी प्रकाश डाला जाएगा। सेमिनार के समापन सत्र के मुख्य अतिथि के रूप में दून की कलाक संस्था के अध्यक्ष पद्मजी अर्वाचल कोला प्रतिभाग करेंगे। सेमिनार में डॉ लीलावती फैलमेटो



(छात्र कक्षाओंकी अधिकारी, संयुक्त राष्ट्र विकास कार्यक्रम), प्रोफेसर डॉ पवन के आचल (कुलपति, आईयूसी), प्रोफेसर डॉ मधु विनी (प्रो-कुलपति, आईयूसी) ने प्रतिभागियों के साथ अपने विचार साझा किए। संकाय संपोषक अर्वाचल राज एवं

बन्धन संकाय की अकादमिक संपन्धन मंडिका सारोला आयोजन के समन्वय और संचालन में प्रमुख भूमिका निभा रहे हैं। छात्र संपोषक के रूप में बन्धुकोनार पांडे, अदिति आनंद, हिमांशी अग्रवाल अदि सेमिनार में प्रतिभाग कर रहे हैं।

इवफाई में मॉडल यूनाइटेड नेशन

DEHRADUN: इवफाई यूनिवर्सिटी के विधि संकाय द्वारा आयोजित दो दिवसीय मॉडल यूनाइटेड नेशन का शनिवार को समापन हुआ. समापन



मौके पर रंलेक संस्था के संचालक पद्म श्री अवधेश कौशल ने बतौर चीफ गेस्ट शिरकत की. कौशल ने समय की महत्ता पर जोर देते हुए कहा कि लॉ के क्षेत्र में समय का प्रबंधन बहुत आवश्यक है, अपने समय का सही इस्तेमाल

करना सीखना होगा. समापन अवसर पर एमयूएन की चारों कमेटी के विजेताओं की भी घोषणा की गई. जिसमें की ही छात्रा मुस्कन अग्रवाल विजेता रही. यूएनजी में भी इवफाई के ही छात्र शिशिर ने जीत दर्ज की. भारतीय समिति में ऑल इंडिया पॉलिटिकल पार्टी मीट में यूपीईएस के छात्र शुभांकित सिंह सेगर विजयी रहे. हितग्राही सम्मलेन में रूप किशन विनर रहे.

दो दिवसीय राष्ट्रीय गोष्ठी का शुभारंभ

भास्कर समाचार सेवा

देहरादून। आईसीएफएआई लॉ स्कूल के तत्वावधान में शुक्रवार से दो दिवसीय राष्ट्रीय स्तर सेमीनार 'आईसीएफएआई मॉडल यूनाइटेड नेशन' का शुभारंभ किया गया। उच्च शिक्षा मंत्री डा. धन सिंह रावत बतौर मुख्य अतिथि कार्यक्रम में मौजूद रहे। कार्यक्रम का उद्देश्य प्रतिभागियों को अंतरराष्ट्रीय कूटनीति और प्रखर वक्ता के गुर सिखाना है। सेमिनार में देश भर के विश्वविद्यालयों के करीब 250 प्रतिनिधि प्रतिभाग करेंगे। इस दौरान उच्च शिक्षा मंत्री डा. धन सिंह रावत ने कहा कि संपूर्ण व्यक्तित्व विकास के लिए



दीप जलाकर कार्यक्रम का शुभारंभ करते मंत्री धन सिंह रावत।

कार्यशालाओं का आयोजन बहुत महत्वपूर्ण है।

उन्होंने सभी प्रतिभागियों को शुभकामनाएं देते हुए उनके उज्ज्वल भविष्य की कामना की।

सेमिनार में डा. लीलावैथी पैलसेटी, डा. पवन के अग्रवाल, डा. मुदु विनी आदि गणमान्य लोगों ने प्रतिभागियों के साथ अपने विचार साझा किए।